

COMPANIA NATIONALA DE ADMINISTRARE A INFRASTRUCTURII RUTIERE DIN ROMANIA-S.A.
C.N.A.I.R. D.R.D.P. TIMISOARA
Nr.50/1213/17.03.2017

REZULTATELE FINALE

la concursul organizat în data de 16.03.2017, pentru ocuparea a: 1 post de muncitor calificat constructor la District Caraşova/SDN Caransebeş/DRDP Timisoara, 1 post de muncitor calificat constructor la District Toteşti/SDN Deva/DRDP Timisoara, 1 post de muncitor calificat constructor la District Iliia/SDN Deva/DRDP Timisoara, 1 post de muncitor calificat constructor la District Eşelniţa/SDN Orşova/DRDP Timisoara, 1 post de muncitor calificat constructor la District Dumbrava/SDN Timişoara/DRDP Timisoara, 1 post de muncitor calificat constructor la District Cruceni/SDN Timişoara/DRDP Timisoara, 1 post de muncitor calificat constructor la District CIC Ţipari/Secţia Autostrăzi/DRDP Timisoara, 1 post de muncitor calificat constructor la District CIC Orţişoara/Secţia Autostrăzi/DRDP Timisoara si 1 post de muncitor calificat constructor la District CIC Pecica/Secţia Autostrăzi/DRDP Timisoara.

În urma validării rezultatelor finale obţinute la concursul organizat pentru ocuparea a: 1 post de muncitor calificat constructor la District Caraşova/SDN Caransebeş/DRDP Timisoara, 1 post de muncitor calificat constructor la District Toteşti/SDN Deva/DRDP Timisoara, 1 post de muncitor calificat constructor la District Iliia/SDN Deva/DRDP Timisoara, 1 post de muncitor calificat constructor la District Eşelniţa/SDN Orşova/DRDP Timisoara, 1 post de muncitor calificat constructor la District Dumbrava/SDN Timişoara/DRDP Timisoara, 1 post de muncitor calificat constructor la District Cruceni/SDN Timişoara/DRDP Timisoara, 1 post de muncitor calificat constructor la District CIC Ţipari/Secţia Autostrăzi/DRDP Timisoara, 1 post de muncitor calificat constructor la District CIC Orţişoara/Secţia Autostrăzi/DRDP Timisoara si 1 post de muncitor calificat constructor la District CIC Pecica/Secţia Autostrăzi/DRDP Timisoara, se declară candidaţii:

1. **Busuioc Dumitru** - ADMIS pentru postul de muncitor calificat constructor la District Eselnita/SDN Orsova/D.R.D.P. Timişoara, cu un total de 90 puncte obţinute din maxim 100 puncte posibile;
2. **Cotolan Adrian Valer** - ADMIS pentru postul de muncitor calificat constructor la District Totesti/SDN Deva/D.R.D.P. Timişoara, cu un total de 90 puncte obţinute din maxim 100 puncte posibile;
3. **Geara Florin** - ADMIS pentru postul de muncitor calificat constructor la District Iliia/SDN Deva/D.R.D.P. Timişoara, cu un total de 90 puncte obţinute din maxim 100 puncte posibile.

Candidaţii care au fost declaraţi admişi au obligaţia de a se prezenta în termen de 2 zile lucrătoare, începând cu data ulterioară afişării prezentei, la compartimentul de resurse umane pentru ridicarea informării în vederea exprimării opţiunii cu privire la ocuparea postului pentru care a candidat.

În caz contrar, C.N.A.I.R. – S.A./DRDP Timişoara îşi rezervă dreptul, în calitate de angajator de a-l descalifica pe candidatul în cauză, care nu mai are dreptul de a ocupa postul pentru care a fost declarat câştigător.

În termen de 30 zile calendaristice de la data afişării rezultatelor finale candidatul declarat câştigător are obligaţia de a se prezenta pentru ocuparea postului respectiv, în caz contrar, angajatorul îşi rezervă dreptul de a-l considera neprezentat.

Întocmit, secretar comisie

c.j. Cojocaru Radu - Compartiment Resurse Umane -DRDP Timisoara

